[N%‘t‘imi% Cikarma i§leminde Verilmeyen Eksileni Bulma

A. Asagdaki ckarma islemlerinde verilmeyen eksilenleri érnekteki gibi bosluklar:

doldurarak bulalim.
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. Bir ckarma isleminde cikan 36, kalan
48 ise eksilen kactir?

. Bir ckarma isleminde cikan 25, kalan
36 ise eksilen kactir?

. Ayaz, findiginin 18 tanesini Alen'e verince
29 flndlgl kGlIHOI’. Agaz’ln, Alen'e

vermeden 6nce kag findigi vardi?

. Omer, misketlerinin 36 tanesini
Orhan'a verince 27 misketi kaliyor.
Omer’in Orhan'a vermeden 6nce kac
misketi vardi?

. Bir agactan 45 kus ucunca 27 kus
kaliyor. Kuslar ugmadan énce agacta
kac kus vardi?

6.

10.

B. Asagidaki problemleri cézelim. Verilmeyen eksilenleri bulalim..

Bir otobiis duraga gelince 18 yolcu indirince
16 yolcusu kaliyor. Otobuis duraga gelmeden

énce kac yolcusu vard?

. Bir sinifta 1 6 &grenci teneffise cikinca

sinifta 15 6grenci kaliyor. Bu sinifta
kac 8grenci vardir?

Mert kalemlerinin 1 7 tanesini kaybedince 25
kalemi kaliyor. Mertin kalemlerini
kaybetmeden énce kac kalemi vardi?

Yigit 1 8 cevizi yiyince 27 cevizi kalmis.
Yigitin yemeden 6nce kag cevizi
varmis’?

Simitci elindeki simitlerin 27 tanesini
satinca 38 simidi kaliyor. Simitcinin
baslangicta kac simidi vardi?
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